


1):عن سطح الماء يعطى بالعلاقة C. بين أن ارتفاع الموضع  1.2 cos )
C

h OB = −.  

 .CوBالموضعين  بين (متزلج). مثل الحصيلة الطاقوبة للجملة 2.2
 .Cو Bالموضعين بين (متزلج). بتطبيق مبدأ انحفاظ الطاقة على الجملة 3.2

جد عبارة الطاقة الحركية  
C

Ec  عند الموضع للمتزلجC. 
. بين أن عبارة3.3

C
v  عند الموضع المتزلج سرعةC 2بالعلاقة:تكتب

2 (1 cos )C Bv v gOB = − −. 
ب قيمة. احس4.3

C
v. 

 :CEالجزء. 3
 .Eسطح الماء عند الموضع  ه ليتلامس زلاجتCيقفز المتزلج عند الموضع  

19بسرعة Cنفرض أن المتزلج يغادر الموضع  /
C

v m s= . 
14تعطى  Dعند الموضع  المتزلج   إذا علمت أن سرعة .  1.3 /

D
v m s=، 

حدد  Dو Cبين الموضعين  (متزلجعلى الجملة )ظ الطاقة ابتطبيق مبدأ انحف 
D

h  ارتفاع الموضعD  .عن سطح الماء 

حدد السرعة  . 2.3
E

v  سرعة بلوغ المتزلج الموضعE. 
 

 بالتوفيق 

 

  
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 




